

મહેસાણા

ધોરણ-૭માં ભાગની અગ્રી પાઠશાળાઓની શરૂઆત થઈ છે. ઉકેલવા તેની પુછપરછ હાથ પરી છે. ઉકેલ નૂન ભાવસારની કોટીગાફીએ ચિતાર આપે છે.

શિક્ષિત સમાચાર

વિદ્યાર્થીઓની સ્વબચાવ માટેની તાલીમ યોજાઈ

મહેસાણા : મહેસાણા અર્બન વિદ્યાલયમાં અતિથીલ ગુજરાત અને સુરક્ષા એટુ મહિલા સશક્તિ કરણ કાર્યક્રમ અંતર્ગત મહેસાણા પોલીસ દ્વારા તા. ૨૬-૧૨-૧૪ થી ૩-૧-૧૫ સુધી તાલીમ ધીબિરનું આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું. તેમાં શરૂઆતમાં ડી.વાય.એસ.પી ભક્તિબેન દ્વારા કાર્યક્રમને ખૂલ્લો મૂકી પ્રાસંગિક પ્રવચન કર્યું હતું. કેદારભાઈ આચાર્યના માર્ગદર્શન હેઠળ સ્વબચાવ માટેની તાલીમ આપવામાં આવી હતી. જેથી વિદ્યાર્થીઓની સ્વબચાવ અને આત્મ વિશ્વાસનો વિકાસ થાય તે હેતુ શિલ્પ કરવામાં આવ્યો હતો. કાર્યક્રમના સમાપન સમારંભમાં ડી.વાય.એસ.પી. મહેસાણા જિવેદીએ તથા બી

મરચન્ટ શૈક્ષણિક સંકુલના વિદ્યાર્થીઓની આં.રા. કંપની દ્વારા નોકરી માટે પસંદગી

વિસનગર : મરચન્ટ શૈક્ષણિક સંકુલ, મહેસાણા-વિસનગર હાઈવે ખાતે ઓગાનની એક્સેલ ટેકનીકલ કંપની(આંતરરાષ્ટ્રીય) દ્વારા ૧૧મી જાન્યુઆરીના રોજ કેમ્પસ ઈન્ટરવ્યુ યોજાયું હતું. જેમાં મરચન્ટ શૈક્ષણિક સંકુલ, બાસણાના ૧૦ વિદ્યાર્થીઓની પસંદગી કરાઈ હતી અને તેઓને રૂ.૪.૫ થી ૭.૦ લાખનું વાર્ષિક પેકેજ અપાયું છે. કેમ્પસ ઈન્ટરવ્યુમાં કંપનીના એક્ઝીક્યુટીવ ડાયરેક્ટર અમીન વોરા, વેનુગોપાલ તથા નરસિંહમારાવ દ્વારા પસંદગી કરાઈ હતી. મરચન્ટ વેરીટેબલ ટ્રસ્ટના ચેરમેન રાજેશભાઈ ડી. પટેલ અને ટ્રસ્ટીગણ તેમજ કેમ્પસના શિક્ષણગણે પસંદગી પામનાર સર્વે વિદ્યાર્થીઓને અભિનંદન પાઠવ્યા હતા.

વર્ધમાન વિદ્યાલયમાં સ્પર્ધા યોજાઈ

મહેસાણા : શ્રી વર્ધમાન વિદ્યાલય ખાતે તાજેતરમાં સુ. જે.ડી.દરજીના નેતૃત્વ હેઠળ વન મિનિટ વેઈમ યોજાઈ હતી. ત્રણેય માધ્યમના વિદ્યાર્થીઓએ ભાગ લીધો હતો. જેમાં સ. તેમજ લંગડીદોડ જેવી વિવિધ સ્પર્ધા યોજાઈ હતી. આ કાર્ડનલમાં પ્રથમ નંબરે પો.ટ. હિન્દી માધ્યમનો વિદ્યાર્થી પરદેશી આવેલ. આચાર્ય દિપકભાઈ દેસાઈએ ભાગ લેના તમામ સ્પર્ધકો આયોજક તેમજ વિજેતા સ્પર્ધકને બિરદાવ્યું.

ઉંઝામાં યુનિ. વ્યાખ્યાન યોજાયું

ઉંઝા : શ્રી અંબાલાલ એમ.પટેલ (અવની સીડ્સ એજ્યુકેશન કોલેજ ઉંઝામ. યુનિ. વ્યાખ્યાનમાં શ્રી મણકા પ્રસંગે શિક્ષણ અને શિક્ષણ પુનર્ગઠન વિષયે આચાર્ય દેવેશ ચિત્રાણે એમ.એન.કોલેજ

News in Prachar, Visnagar

અનેક જગ્યાએ કેબલ ફોલ્ટ હોવાથી અકસ્માતના ડરે કારણે ગૌરવપથની સ્ટ્રીટલાઈટો બંધ રાખવાની ફરજ પડી

વિસનગર, રવિવાર નગર ગૌરવપથ રોડની બલમાં અનેક જગ્યાએ સાંધા બનાવવા કારણે અકસ્માતની વિજ કંપનીએ પણ પાલિકાને ત્યારે બુધવારે વરસાદ પડતા ય નહી તે માટે ગૌરવપથની સાંધાની ફરજ પડી હતી. માઈ પટેલ શહેર પ્રત્યે શોડુ ને આવા સામાન્ય પ્રશ્નોનો લોકો ઈન્છી રહ્યા છે. નગરમાં સ્ટેશન રોડ ઉપરનો યારથી બન્યો ત્યારબાદ તેની પાલિકા દ્વારા કોઈ પ્યાન નથી. ગૌરવપથ રોડની સ્ટ્રીટ માં અનેક જગ્યાએ સાંધા છે. સ્વીચની પેટીઓ ખુલ્લી છે. જનક છે. વિજ કંપની દ્વારા કાને ચાર વખત નોટીસ આપી કોર કરી છે. પરંતુ પાલિકાના મુખ કે અભરે ઉપર જેમની ફરજ છે તે પાસાસબ્યને જાણે રીજ ન હોય તેમ જણાય છે.

ખુલ્લા કેબલના કારણે વિજકંટથી કોઈનો જીવ જોખમાણે પછી આંખો ખુલ્લો? લાઈટ કમીટીના તત્કાલીન ચેરમેન અલ્પેશભાઈ પટેલ અને વર્તમાન ચેરમેન મુકેશભાઈ પટેલ દ્વારા ગૌરવપથની સ્ટ્રીટલાઈટો અને કેબલ બદલવા પાલિકામાં અનેક પ્રયત્નો કર્યા. પરંતુ સભ્યો વચ્ચેની હુંસાતુસીમાં આ ચેરમેનોના સમયમાં કાચ ચાય તો જશ આ ચેરમેનોને મળે તેવા કોઈ કારણથી છેલ્લા બે વર્ષથી રીપેરીંગ થતુ નથી હવે પરિસ્થિતિ અંદર સુધી વણસી છેકે વરસાદના ચાર ટીપા પડે તો પણ કેબલ લીકેજના કારણે

લાઈટો ચાલુ કરી શકાય તેમ નથી. બુધવારે વિસનગરમાં વરસાદ પડતા સાંજે ગૌરવપથની લાઈટો ચાલુ કરવામાંજ આવી નહોતી. રાત્રે આખા ગૌરવપથ રોડ ઉપર અંધારપટ હતો. એક બાજુ પાલિકા દ્વારા કરોડોના વિકાસની શેષી મારવામાં આવે છે ત્યારે ગૌરવપથની લાઈટો રીપેરીંગ પાછળ ચાર-પાંચ લાખ રૂપિયાનો ખર્ચ નહી કરી શકતા કરોડોના વિકાસની વાતો ઉપર પાછી ફરી વળે છે. આગામી ચોમાસામાં પહેલાતો ગૌરવપથની સ્ટ્રીટલાઈટો બદલવી પડશે નહી તો શુ ચોમાસામાં ચાર માસ સ્ટ્રીટ લાઈટો બંધ રહેશે?

ઉત્તરાયણ પછી વરસાદ પડતા વિજકર્મીઓ હેરાન પરેશાન

(મ.ન્યુ.સ.) મેરાલુ, રવિવાર ગત બુધવારના દિવસે અચાનક આબકેલા વરસાદ પછી ગુરુવાર અને શુક્રવારનો દિવસ વિજકર્મીઓ માટે યુધ્ધના પોરણે કામ કરવાનો વારો આવ્યો હતો. કારણ ઉત્તરાયણ પછી વરસાદ પડતા એકજ દિવસમાં ૨૫૦ ઉપરાંત કમ્પલેઈનો આવી ગઈ હતી. કમ્પલેઈનના ચોપડામાં પાંચપાના બપોરે ૧૨ વાગ્યા સુધીમાં ભરાઈ ગયા હતા.

હતા. દિવસ દરમ્યાન છુટો છવાયો સામાન્ય વરસાદ હતો પરંતુ રાત્રે એકધારા પડેલા વરસાદથી વિજવાયરો ઉપર સતત પાછી બંધ થઈ જવાની ફરીયાદો નોંધાઈ હતી. વિજ કચેરીના અધિકારીઓએ કમ્પલેઈન કરતા લાઈનમેન અને હેલ્પરોને વધારાનો સ્ટાફ પુરો પાડવો જોઈએ તેના બદલામાં માન ચાર કર્મચારીઓએ બે દિવસ સતત ખાધા-પીધા વગર કમ્પલેઈનો સોલ્વ કરી હતી. જે ખરેખર સરાહનીય કહેવાય. વિજ કચેરીમાં તપાસ કરતા જાણવા મળ્યુ કે કમ્પલેઈન બુકનો ચોપડાના પાંચ પાના ભરાઈ ગયા હતા. બે દિવસ સુધી સતત રીપેરીંગ કર્યા પછી રાત્રિવારે આખા ગામની કમ્પલેઈનો સોલ્વ થઈ હતી.

પરંતુ ઉડાડવાના કારણે વિજ વાયરોને વ્યાપક નુકશાન થાય છે પરંતુ તે સમયે પતંગ ચગાવનારને ખબર પડતી નથી પરંતુ તાજેતરમાં ઉત્તરાયણ પછીના અઠવાડીયામાં વરસાદ પડતા જે વિજ વાયરોને નુકશાન થયુ હત તેમાં પાલી ઉતરતા વિજ વાયરો તૂટી ગયા

વડનગરમાં કાર ઝાડ સાથે અથડાતા ઈજા

(મ.ન્યુ.સ.) વિસનગર, રવિવાર વડનગરથી સાંજના ૨૫મારે મોખજભાઈ વણઝરા મારુતી કાર નં.જી.જે.૨ બી.પી.ટપ૪૦ લઈને મહેસાણા જઈ રહ્યા હતા તે દરમિયાન શહેરની પોલીટેકનીક કોલેજ પાસે સ્ટેચરીંગ પરનો કાબુ ગુમાવતા કાર પહ્લી ખાઈને રોડ નજીકના ઝાડ સાથે અથડાઈ હતી. જેમાં ચાલકને માથાના ભાગે ઈજા પહોંચતા



પરના તબીબે વધુ સારવારે મહેસાણા ખસેડાયા હતા.

દરવાજાથી અધુર મારા મંદિર થઈ જાનેશર મંદિર સુધી ડામર રોડ બનાવવામાં આવશે. આ ઉપરાંત શહેરના ગૌરવરૂપ ખાડાખેયાવાળા ગૌરવપથ રોડ ઉપાં પણ ડામર રોડ બનાવવામાં આવશે.

મરચન્ટ એજ્યુકેશન કેમ્પસના ૧૦ વિદ્યાર્થીઓનું આંતરરાષ્ટ્રીય કંપનીમાં પ્લેસમેન્ટ

મરચન્ટ એજ્યુકેશન કેમ્પસ, મહેસાણા-વિસનગર હાઈવે, ખાતે ઓગાનની એક્સેલ ટેકનીકલ કંપની(આંતરરાષ્ટ્રીય) દ્વારા તારીખ ૧૦-૦૧-૨૦૧૫ના રોજ કેમ્પસ ઈન્ટરવ્યુ યોજવામાં આવેલ હતા. જેમાં મરચન્ટ એજ્યુકેશન કેમ્પસ, બાસણાના ૧૦ વિદ્યાર્થીઓની પસંદગી કરવામાં આવેલ છે અને તેઓને રૂપિયા ૪.૫ થી ૭.૦ લાખનું વાર્ષિક પેકેજ આપવામાં આવેલ છે. કેમ્પસ

ઈન્ટરવ્યુમાં કંપનીના એક્ઝીક્યુટીવ ડાયરેક્ટરશ્રી અમીન વોરા, વેનુગોપાલ, તથા નરસિંહમારાવ દ્વારા પસંદગી કરવામાં આવેલ. મરચન્ટ વેરીટેબલ ટ્રસ્ટના ચેરમેનશ્રી રાજેશભાઈ ડી.પટેલ અને ટ્રસ્ટીગણ તેમજ કેમ્પસના શિક્ષણગણે પસંદગી પામનાર સર્વે વિદ્યાર્થીઓને હાર્દિક શુભેચ્છાઓ પાઠવી હતી. ભવિષ્યમાં આવા વધુમાં વધુ કેમ્પસ ઈન્ટરવ્યુ યોઠવાય તેવુ આયોજન કરવામાં આવનાર છે.